

安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 10 期 2020 年 2 月 4 日

当前，防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情已经到了关键阶段，为了科学有效地抵御疫情，保障学生个人健康安全，学校通过“安理大易班中心”发布《【携手抗疫】致全校学生及家长的一封信》，向全校学生及其家长发出倡议，全文如下：

致全校学生及家长的一封信

尊敬的各位家长、亲爱的同学们：

当前，我们正在经历一个非常特殊的寒假，防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情已经到了关键阶段。为了科学有效地抵御肺炎疫情，保障安徽理工大学全体学生及家人的健康安全，我们向各位家长和同学提出如下倡议：

一、坚定防控信心。保持科学理性的态度客观地认识疫情，通过各种途径，学习掌握新型冠状病毒感染的肺炎的相关预防知识、防控要点、注意事项及救治措施。及时关注新闻动态，了解权威媒体的疫情通报情况，不要随意转发网上未经核实的信息，做到不造谣、不信谣、不传谣。保持积极乐观心态，坚定战胜疫情的信心。

二、保持沟通畅通。按照安徽省委省政府、省委教育工委教育厅统一部署，学校成立了新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组，制定并颁布实施疫情防控工作方案，对学校疫情防控工作加强组织领导做出统筹安排。请同学们

保持手机等通讯设施畅通，与辅导员保持密切联系。学校会定期通过“辅导猫”平台与每名同学联系并持续沟通，请同学们及时、主动、如实反馈各项信息。同学们的准确信息，是学校做好疫情防控的基础。

三、加强科学防护。要加强身体锻炼，规律作息，注意个人卫生，降低感染概率。如果最近从外地返回家中，或与确诊及疑似感染人员接触过，请第一时间主动报告学校和辅导员老师，并自觉在家隔离，做到既保护自己、又对他人负责。自己及家人如果有若有发热、干咳、乏力、呼吸困难等症状，应立即到当地指定的医疗机构发热门诊就诊，并将就诊结果及时报告给学校。

四、减少外出活动。尽量取消外出计划，减少不必要的出行。确需外出时，请务必正确佩戴口罩，避免到人群密集和空气流动不畅的场所活动，避免近距离接触咳嗽、发热或类似流感症状者；到家后及时洗手，做好防疫消毒工作。同时，积极配合所在地做好疫情的联防联控工作。

五、充实假期生活。请同学们合理制定学习计划，在家中学习、科研等活动，利用好假期时间“充好电”，确保假期学习“不断线”。密切关注我校发布的教学、实践、就业等教育教学信息。

六、关心自身状态。为更好帮助同学们化解因疫情带来的情绪危机，我校已推出疫情防控期间线上心理援助服务，为学生提供心理支持。请同学们持续关注我校官方网站、微信公众平台等信息发布。

七、严禁提前返校。我校根据《传染病防治法》《突发公共事件应急条例》，按照国家和教育主管部门的统一要求，

做出了春季开学时间延迟的决定，并已通知到每位同学。请同学们正确对待新型冠状病毒感染的肺炎疫情，在此特殊时期不要提前返校。具体返校开学时间，请关注学校和辅导员老师的通知。西北农林科技大学对提前返校学生予以警告处分的事件，再次提醒同学们要提高认识，引以为戒，切不可触碰红线。如有问题咨询或情况反映，请及时联系辅导员老师。

各位家长、同学们，习近平总书记指出，打赢疫情防控阻击战，要紧紧依靠广大人民群众。我们相信并希望全体同学、家长积极行动起来，支持和配合疫情防控工作。让我们团结一心，共克时艰，为早日战胜疫情贡献出自己的一份力量。

祝各位家长 and 同学们身体健康！

【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀手机（微信）：13855408340